



Erasmus+

A Dunakeszi Diáknegyed IV. Béla király gimnáziumának első Erasmus+ projektje keretében a *Promoting Creativity, Critical Thinking and Problem Solving in the classroom* című tanfolyamon vettem részt az *Erasmus Learning Academy* ELA szervezésében Tenerife szigetén Puerto de la Cruz városában augusztus 13 – 19. között.

A tanfolyamon a 21.századi készségek, kompetenciák fejleszthetőségéről, iskolarendszerünk sajátosságairól beszéltünk, sok konkrét feladatot hoztam a kreativitás, a kritikus gondolkodás és probléma megoldás fejlesztésére. A csoportban tizenhatan voltunk, a nemzetközi paletta a következőképpen festett: hat szlovák, három-három magyar, illetve román, egy-egy fő volt Lettországból, Csehországból, Hollandiából és Franciaországból. A tréner orosz, a kirándulások vezetője, egy másik tréner, szerb, a gyakornokuk brazil. Az első nap játékos bemutatkozással kezdődött, majd egy városi séta következett, amelyet a szerb származású Alex vezetett, és Puerto de la Cruz szélén lévő fekete homokos strandon fejezett be.

Másnapról folyt tulajdonképpen a tanítás, reggel 8:15-től délután fél 2-ig tartottak az órák. Nagyon sok csoportos/páros interaktív feladattal vezette be trénerünk, Elena az új témákat. Mindig bőven jutott idő megbeszélésre, visszacsatolásra, saját tapasztalatok megosztására. IKT-eszközök alkalmazása szintén hatékony a kreativitás fejlesztésében, ennek kapcsán három alkalmazással ismerkedtünk meg.

Hétfő délután kerekedtünk fel újra és Alex vezetésével meglátogattuk La Orotava városát. Hallottuk, hogy csütörtökre már evakuálták ezt a kisvárost is az egyre terjedő erdőtűz miatt. Még a szerdai napunk is szerencsésen alakult, mert ekkor látogattunk el az El Teide Nemzeti Parkba. Az El Teide 3718 méter magas vulkán. Számunkra az erdőtűz első észlelése is szerda délután történt, amikor a csoport különbusza az El Teide Nemzeti Parkba kanyargott fölfelé a szerpentinén. Csütörtökre-péntekre lezártak minden hegyre vezető utat, így szerencsénk volt, hogy még feljuthattunk a vulkánhoz, amely egybehangzóan mindenki számára a legnagyobb, legkülönlegesebb élmény volt!

A hét nap rendkívül tartalmas volt, nagyon gyorsan eltelt! Az volt az érzésünk, hogy még csak most kezdtük a tanfolyamot és máris a hivatalos záróceremónián vagyunk. Megkaptuk a tanúsítványokat és közös vacsorával zártuk a munkahetet.



2023. augusztus 23.

Hudacsek Éva